

婚姻30年,没有相濡以沫、没有相知相惜,到头来却选择劳燕纷飞 携手半生 空留一声叹息 有人将这一现象称为“熟年离婚”

【人到黄昏】 方才选择为自己而活

世上的事总超乎想象。如此年纪的我选择了离婚,这样的事情恐怕不多见,可是我痛下决心做到了。

事实上,离了婚之后,我整个人变得空前轻松和愉快。这些天,办过离婚手续后,我就开始整理东西,整理我的一切,包括我那30年婚姻的所有记忆,这也算是和我以前的生活做个告别吧,因为从此以后我会改变自己的生活轨迹,包括离开这里,到另一个城市与女儿一同生活。你看,这几张照片是离婚前拍的,这些是最近这几天拍的,真是非常明显的对比,离婚前的照片全都是愁眉苦脸,离婚后的照片反而年轻了不少,每一张都是笑容满面。我想,我总算自私了一回,到了这样的年龄才算是为自己而活。

这之前,由于婚姻的不幸福,我长期焦虑,导致身体很不好。更让我难过的是,我们的女儿一天天长大,早已经到了谈婚论嫁的年龄,可是因为我的缘故,始终对婚姻抱有悲观的态度,惧怕结婚,对婚姻似乎失去了兴趣。女儿从小到大都是我教育,在学业上她是优秀的,相貌也漂亮,可就是没能从小给她一个幸福和谐的家庭,让她在成年后不能乐观地面对今后的生活,而这也是我最愧疚的地方。自己不幸福也就罢了,我不想让这种阴影再影响孩子今后的一生。

【苦苦追求】 他成了我的老公

我曾经是一个非常要强也很上进的人。我是家里唯一的女孩子,也是在宠爱中长大的。30多年前,中专毕业后,我被分配到市内一家大厂的机关。我虽然不是什么美人儿,但是对于生活有着自己的设想,我喜欢看书,爱听音乐,有很理想化的爱情观。或许是因为挑拣得厉害吧,在同龄女友纷纷处朋友结婚的时候,我还摇摆不定,始终没有固定的男朋友。

24岁那年,我妈妈去世了,我非常难过,突然意识到亲情的可贵,也觉得生命与真情太短暂,我把一腔感情都寄托在父亲身上。父亲有病,身边离不开人,而哥哥们都成家了,我就承担起了照顾父亲的责任。这样一来,更耽搁了找对象。等我送走了父亲,自己已经27岁了。都这样的年龄了,我也不再像以前那样苛求了。

我和他是经人介绍认识的。我们在同一个单位,自从认识的那天起,他就表现得格外殷勤,对我很关心。刚开始,我一直很排斥他,觉

得他和我理想中的人相差太远,可是他喜欢我,找各种借口靠近我。尽管我一直回避着他,但他没有因此而放弃,始终对我关爱有加。渐渐地,他融化了我心中的坚冰,我终于答应了他,毕竟家里的一连串变故,让我不得不面对现实生活。他苦追了我两年,终于成了我的丈夫。

我们婚后的生活倒也平静,特别是女儿的到来,增添了我婚后生活的乐趣和幸福感。可以说,那一段生活是我一生中幸福的日子。婚后,因为丈夫也是家里的老小,婆婆就要和我们住一起。那时,每家每户的生活条件都不是很好,一大家子生活在一起,既节省了生活成本,大家相互间也都有个依靠。每天公公买菜,婆婆做饭,一家人和睦生活。婆婆对我很好,我也很孝顺她,婆婆喜欢什么,发了工资我就买给她。我们的家,被我收拾得干干净净,家人也都夸我心灵手巧,是个会持家的媳妇。

【无端滋事】 他的粗鲁深深地伤害了我

生活中到底孰是孰非,很难一一说清,但有一点是肯定的,那就是他的脾气太坏了,尤其是他的大男子主义做派,时时让我们这个家危机四伏。

我们的矛盾如果放在现在可能不会走到离婚那一步,可是大家庭有大家庭的弊端,人多。而他的丈夫有一个很坏的毛病,就是喜欢在众人面前骂我,在他眼里,这是男人荣誉的象征。起初,我忍下来了,我想背地里劝劝他,改了就算了,可他根本不听。后来我也受不了了,开始还嘴。我还嘴,他就打人。

有些事情一旦成为习惯,无论你再怎样努力也是徒劳无益。虽然后来我们的女儿慢慢长大了,可是他飞扬跋扈的秉性仍没有多少改变。他的坏习惯总是随身携带,尽管经过了很多年,可我还是难以忍受。有一年暑假,一个小外甥住我家,他懂礼貌、爱清洁,可是没过几天,我发现孩子竟把他身上许多的不良以及不雅的生活习惯,全部学去了。外甥和他待一个小时,我就至少要花几天时间来纠正。幸好,外甥很快就走了,不然我该怎样向他的父母交代?

平日里,我很羡慕那些幸福的家庭,丈夫儒雅,妻子贤惠,夫妻互敬互爱,共同品味生活中的欢乐与烦恼,可是他不能,他的脾气反复无常,根本不会去体谅他人,为别人着想。我说了,你们可能不会相信,我都如此年龄了,甚至在女儿面前,他还会对我大打出手。我这一辈子如此伺候他,事事为他着想,却换来如此待遇,这是我最寒心的事情。

【离婚之后】 这才感到如释重负

在压抑的气氛中,外面的阳光再灿烂,你也丝毫不会感受到生活的美好。我曾经一度沉默寡言,心情郁闷,早就有过离家的打算,只是为了孩子,我不得不苦苦支撑着这个家。

相处不好,我只有躲避。等熬到女儿上了大学,我才彻底想通了,我要为自己而活,人一生还有几个10年,我要珍惜剩下的时光。等女儿上大学走了,我也会经常找借口开溜,我会去外地的姐姐家住上几天,放松一下心情,或者去好姐妹那里叙叙旧。我知道,他是不想让我走的,只要我离开几天,他就会打电话找这样或那样的借口催我回来。可是,我回来了,他仍会旧态重演。

在那个家里我丝毫感受不到家庭的温暖,同时也得不到应有的尊重。从生下女儿,一直到女儿长大,他都是如此。其中有一次,他还把我打得住进了医院,我实在没办法忍受了,就只好要求离婚。我把离婚的想法告诉了他,他很吃惊,不敢相信一向逆来顺受的我竟能作出这样的决定,表面上他满不在乎,不高兴的时候也会赶我走,但到了真正协议离婚的时候,他就是不松口。我知道,他不愿意离婚,并不是多么爱我,多么留恋这个家,而是他离不开我这个生活中的“拐杖”,况且他更不想失去面子。就这样,我们一直闹腾了很多年。

对于婚姻,我已经麻木了,可是一旦真正到了离婚的时候,我们的心里还真不是滋味。看着他嚣张的样子,律师对我说:“你怎么忍的?居然和他生活了这么多年?”我无言以对。离了婚之后,我整个人都变得轻松起来,我搬到了亲戚家暂住,每一天的生活我都安排得充实快乐。

现在,只有女儿是我最大的牵挂,以前我总要抽空去她那里住上几天,女儿乖巧懂事,知道心疼我,也更清楚我跟我父亲的关系。我想,也正是女儿才坚定了我要离婚的想法。我的女儿已经工作很忙了,我身体还可以,只要我在她身边总能让她吃上可口的饭菜,而且我也喜欢和年轻人在一起,和女儿在一起很快乐,甚至连女儿的好朋友们都希望我能一直留下来呢。这一次,我真的准备在女儿那里扎根了。至于他,我也用不着多想,他有收入、有房子,还有他那一大家子人,也许分开,对我们来说也是一种解脱。

半生的付出,悲凉的结局,这是我一生永远的痛。可是,我只能向前看,因为至少我还有漂亮的女儿陪伴在身边,我还可以自由地享受自己的生活,如果我不走出这一步,哪会享受到这一切……

倾诉人:郑女士,59岁,退休工人
采访人:晚报记者 崔迎



周慎空 图

记者手记

30年的婚姻,经历了无数坎坷,留下的却只有凄凉。一个人独享夕阳,无疑是人生中最无奈的选择。都说,为了孩子,要强的女人会变得隐忍,柔弱的女人也会变得坚强,我们在为郑女士感叹的同时,心中不免也平生几分遗憾与同情,是啊,还是但愿这样的事情少些、更少些才好……

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

肠炎、结肠炎 治一个好一个

国家中药保护品种 “复方仙鹤草胶囊”(OTC国药准字 Z53021633),不但能快速止痛止泻,修复肠道受损黏膜,而且能补脾益气,全面恢复脾对肠功能的运化调节,使紊乱的肠功能重新恢复正常,彻底消除致病根源,一经治愈永不复发。

喜讯:即日起买5送1买10送3
咨询电话:0371-61526997
经销地址:怀仁堂药房(黄河路服装市场东50米)

“胰宝克糖灵”是治疗糖尿病史上的奇迹

最新疗法、独特配方、药到付款

如何从根本上治疗糖尿病? 国际医药生物科学研究中心糖尿病研究中心众多专家们历经几十年的深入研究,采用美国纳米生物工程,从数百种纯天然名贵中药和深海动物胰脏中提取高效生物活性酶,高倍浓缩,成功研制出治疗糖尿病的纯中药——“胰宝克糖灵”。

“胰宝克糖灵”采用最新基因生物激活疗法,打破用药好、停药反弹怪圈。1.药物直接渗透胰岛β细胞,快速激活修复胰岛组织,让胰岛正常分泌胰岛素。2.增强神经系统和人体免疫功能,补肾平肝,活血化淤。3.保护心、脑、肾主要器官免受损害。4.对糖尿病引起的末梢神经炎、手脚麻木、针刺疼痛、高血压、冠心病、肾虚、浮肿有明显改善或消失。因此,“胰宝克糖灵”是当今世界先进生物微分子药物,高出一般药物10-20倍,是一般药物所不具备迅速快捷直击病灶强大的作用,有效率100%,无论患者病史多长,血糖多高7-10天有明显效果,一般患者3-4个疗程可以达到正常水平。

“胰宝克糖灵”临床研究表明:1.均衡恢复空腹血糖和餐后血糖,2.对轻度患者不会产生低血糖,对顽固性糖尿病患者能平稳降至正常水平。3.不需严格控制饮食,不需长期服药。“胰宝克糖灵”通过国家GMP认证,是治疗糖尿病的首选药物。

特大喜讯:为了减轻患者的经济负担,广大患者的强烈要求,我院和中国福利基金会将“真情温暖进万家、百万药品大赠送”大型爱心活动延期至5月15日,期间药费一律优惠50%,一次性购2个疗程送1个疗程(或580元的高级血糖仪一台)并发送免费治疗金卡。一个疗程为2个月(2+1个疗程共6个月1320元,每月仅220元);药品有限,每人限购3个疗程。服药15天无效无条件退款,20年内偶有复发反弹患者凭金卡免费治疗直到康复!

010-86860738
010-86505619
网址:www.tnb8686.cn(可网上订购)
诊疗地址:北京市海淀区成府路甲18号国际医药生物科学研究院

治皮肤病 别看广告看疗效

我国人体遗传基因工程研究中心皮肤病专家魏毅教授指出:皮肤病病现表皮,根在基因。局部皮肤免疫缺陷,基因细胞发生缺损或病变是皮肤病发生的重要原因。因此,激活、修复受损皮肤基因细胞是治愈皮肤病的关键。

由魏毅教授研制的“万肤宁”系列产品,内含纯天然高能生物活性因子,不含激素。独创的“四维多重组合疗法”真正能从根本上解除患者后顾之忧!一般患者使用1-3天即有明显效果,2-3个疗程即可治愈。为避免您不花冤枉钱,欢迎久治不愈的牛皮癣、湿疹、头癣、体癣、灰指甲、荨麻疹、粉刺及各种皮炎等皮肤病患者来店免费试用。

凭此报到下列门店购物最高可尊享购物额45%优惠,此活动仅限一个月

活动指定地址:全国连锁万肤宁皮肤病专卖店陇海路店:13103837391 中牟店:15837198294 加盟热线13103837391

千年奇药 治骨神效——祛风活骨王(内服+外贴)

迎五一 特价19元/盒治骨病(原价39元/盒)

根治骨病医药奇方——祛风活骨王彻底攻克了风湿病久治不愈,反复发作的难题,给无数风湿、类风湿、骨病患者带来了健康和幸福。

举世瞩目的祛风活骨王是根据中华传统中医理论,集藏医、蒙医之精华,从风湿、类风湿骨病的源头和人类基因(DNA)入手,运用现代生物工程技术从天山雪莲、藏红花、透骨草、穿山甲、三七、冬虫夏草等38味名贵中药材中提取基因调节素及生物活性微分子(MFC)激活酶及逆转基因准分子(POC)精液浓缩而成的纯中药制剂。

本品对风湿、类风湿性关节炎、骨病能迅速改善症状,达到祛风散寒、温经通络、益气养血、活血化痰、缓急止痛、提高机体免疫力,具数万例患者临床验证,对风湿、类风湿性关节炎、风湿性关节痛、痛风、强直性脊柱炎、红斑狼疮、产后风湿、顽固性腰腿痛、坐骨神经痛等病有疗程短,见效快,标本兼治,愈后不复发等特点。

专家电话:0371-60501788 十盒一疗程买十送一并免费送货上门指导 专卖地址:郑州花园路/黄河路东50米路北河南福康医药超市/开封惠民药房(自由路开封宾馆东侧)/洛阳一笑堂药房中央百货大楼南50米空白地市货到付款